

Г. Жоли, учредивший съ дозволенія Императорской Академіи Наукъ воспитательное училище, имѣть честь симъ увѣдомить почтенную публику, что онъ нынѣ живетъ по дворцовой набережной въ домѣ его превосходительства г. сенатора и кавалера Николая Ивановича Неплюева подъ дому его превосходительства г. генерала Бецкаго, гдѣ и имя его золотыми буквами надъ воротами покоевъ его написано. Предмѣтъ г. Жоли былъ и всегда пребудетъ слѣдующей, чтобы ничего не щадить для досугъ воспитывающимъ всякихъ удобностей и возможнаго благосостоянія, какъ въ разсужденіи всего что до физики касается, такъ и въ разсужденіи того, что принадлежитъ до нравоученія, на такой что конецъ и началъ онъ се жилище, которое такъ убрано и расположено, что впредь обоего пола воспитывающимъ охоту къ учению и почтеніе къ своимъ учителямъ. Еще и понынѣ продолжаютъ въ семъ училищѣ обучать Французскому, Нѣмецкому и Россійскому языкамъ, читать, писать и переводить на оныхъ по правиламъ Грамматики, Универсальной исторіи, Географіи, Ариѳметикѣ и Математикѣ; рисовать, танцевать, такъ же и музыку, все за такую цѣну, кошерою обществу будетъ дозволено. Г. Жоли просимъ и приглашаемъ почтенную публику сдѣлать ему честь и самолично увѣриться о испинѣ того, что онъ обьявляетъ. Се его многое польститъ и онъ ежечасно готовъ обществу доказать свое усердіе и желаніе въ исполненіи своихъ противу общества обязанностей. Дѣвицы, которыхъ состоятъ подъ присмотромъ сожительницы г. Жоли, занимаютъ особливые покой, которыхъ никакого сообщенія не имѣютъ съ покоями дѣтей мужеска пола, только за столомъ и во дни танцеванія бываютъ они вмѣстѣ и то въ присутствии г. Жоли и супруги его.

Отъ Уфимской провинціальной канцеляріи симъ обьявляется, что отправленный въ Оренбургъ колодникъ Казанского уѣзду помѣщицы Наталии Ивановой Шустровой человѣкъ, отданной ею за родною ея дочерью Акулиной